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Press Release 

報道関係各位 

2024年7月9日（火） 

パーク２４株式会社 

車内に欠かせないグッズ、7割が「スマホ充電機器」と回答 

クルマを借りる際に持込むグッズも「スマホ充電機器」がトップ！ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズ

クラブ※」の会員を対象に実施した「車載グッズ」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① 「スマホ充電機器」が車載グッズにおける「必需品」・「持込み」・「おすすめ」の全てでトップ 

② どの年代も車内に欠かせないのは「スマホ充電機器」・「ウェットティッシュ」 

③ クルマを借りる際に持込むグッズは「スマホ充電機器」がダントツ 

④ 30代以下のおすすめ車載グッズは「スマホ充電機器」の次に「スマホスタンド」がランクイン 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「車載グッズ」についてのアンケート結果詳細は以下のとおりです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

 ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 1,139万人（2024年 5月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェアリング、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

① 「スマホ充電機器」が車載グッズにおける「必需品」・「持込み」・「おすすめ」の全てでトップ 

車載グッズについて、「車内に欠かせないもの」、「クルマを借りる際に持込むもの」、「クルマ運転

時に最もおすすめしたいもの」を尋ねると、全ての項目で「スマホ充電機器」がトップとなりま

した。スマホが普及していることに加え、車内でもスマホを活用するシーンが多いことが影響し

ていると思われます。 

各項目の「その他」には、「サングラス」や「膝掛け」のほか、「非常用品」という回答がみられ

ました。 

項目 車内に欠かせないグッズ 
クルマを借りる際に 

持込むグッズ 

運転時に最も 

おすすめしたいグッズ 

回答者 

クルマ保有者のうち、 

欠かせないグッズがあると 

回答した人（n=1,733） 

持込むグッズがあると回答した人 

（n=1,859） 

おすすめしたいグッズがある 

と回答した人（n=3,967） 

回答形式 複数回答 比率 複数回答 比率 単数回答 比率 

1 スマホ充電機器 70% スマホ充電機器 71% スマホ充電機器 30% 

2 ウェットティッシュ 42% ウェットティッシュ 32% 
ウェットティッシュ 

除菌グッズ 
7% 

3 日除け ／ 芳香剤 
 

25% 除菌グッズ 26% - - 

４ - - その他 17% スマホスタンド 6% 

5 除菌グッズ 22% スマホスタンド 14% 日除け 5% 

6 スマホスタンド 21% 日除け 7% 芳香剤 3% 

7 その他 15% クッション 6% クッション 2% 

8 クッション 15% 芳香剤 3% その他 1% 

9 シートウォーマー 6% ネックピロー 1% シートウォーマー 1% 

10 ネックピロー 3% シートウォーマー 0% ネックピロー 1% 
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クルマ保有者の車内に欠かせないグッズを年代別に見ると、全ての年代で「スマホ充電機器」がトップ、

「ウェットティッシュ」が 2位でした。3位には、20代以下と 40代は「スマホスタンド」、30代は「芳

香剤」、50 代以上は「日除け」がランクインしました。「スマホスタンド」は若年層で、「日除け」と

「クッション」は年代が上がるにつれて割合が高くなるなど、年代によって違いがみられました。 

＜年代別＞車内に欠かせないグッズ（クルマ保有者のみ n=1,733 / 複数回答） 

  20 代以下 
 

30 代 40 代 50 代 60 代以上 

1 
スマホ 

充電機器 
67% 

スマホ 

充電機器 
72% 

スマホ 

充電機器 
73% 

スマホ 

充電機器 
71% 

スマホ 

充電機器 
65% 

2 
ウェット 

ティッシュ 
39% 

ウェット 

ティッシュ 
49% 

ウェット 

ティッシュ 
38% 

ウェット 

ティッシュ 
42% 

ウェット 

ティッシュ 
47% 

3 
スマホ 

スタンド 
34% 芳香剤 27% 

スマホ 

スタンド 
25% 日除け 27% 日除け 32% 
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ネックピロー

シートウォーマー

クッション

スマホスタンド

除菌グッズ

日除け

芳香剤

ウェットティッシュ

スマホ充電機器

＜年代別＞車内に欠かせないグッズは何ですか？

20代以下 30代 40代 50代 60代以上

② どの年代も車内に欠かせないのは「スマホ充電機器」・「ウェットティッシュ」 

（クルマ保有者のみ n=1,733 / 複数回答） 
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③ クルマを借りる際に持込むグッズは「スマホ充電機器」がダントツ 

レンタカーやカーシェアなどでクルマを借りる際に持込むグッズが「ある」と回答した人は 33%でし

た。クルマの保有状況別に見ると、クルマ非保有者がグッズを持込む比率は、保有者を 10 ポイント上

回りました。 

 

クルマの保有状況による持込むグッズの違いはあまり見られませんでしたが、いずれのアイテムも非

保有者の比率が高くなっています。 

クルマ保有者・非保有者の比率が同率となった「除菌グッズ」は、カーシェアやレンタカーでは特定

多数と車両を共用することが影響していると思われます。 
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全体

クルマを借りる際に持込むグッズはありますか？（クルマの保有状況別）

ある ない
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スマホ充電機器

クルマを借りる際に持込むグッズはありますか？

（持込むグッズがあると回答した人 n=1,859 / クルマの保有状況別 / 複数回答）

全体 保有者 非保有者
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クルマ運転時に最もおすすめする車載グッズを年代別に見ると、全年代で「スマホ充電機器」がトッ

プでしたが、2位以降に違いが見られました。20代以下と 30代は「スマホスタンド」が 2位にランク

インしており、若い世代ではスマホ関連のグッズが上位のおすすめとなった一方、「ウェットティッ

シュ」、「除菌グッズ」、「日除け」は年代が上がるにつれて比率が高くなりました。 

 

今回初めて「車載グッズ」に関するアンケートを実施しましたが、多くのドライバーが重宝する車

載グッズは「スマホ充電機器」となりました。 

クルマの保有状況によらず、カーナビアプリや音楽・動画鑑賞など、車内でもスマホの利用シ

ーンが多く、バッテリーを消耗することから「スマホ充電機器」が欠かせない存在になっている

ものと考えられます。一方で、「スマホ充電機器」を除くと、年代によって選ばれる車載グッズ

は異なるなど、車内空間で重視する点は様々であることが窺えます。 

今回のアンケートを参考に、普段利用しているグッズ以外にも車内空間を快適にする車載グッズを

見つけてみてはいかがでしょうか。 
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＜年代別＞クルマ運転時に最もおすすめする車載グッズはなんですか？

スマホ充電機器 ウェットティッシュ 除菌グッズ スマホスタンド

日除け 芳香剤 クッション シートウォーマー

ネックピロー その他 特になし

④ 30代以下のおすすめ車載グッズは「スマホ充電機器」の次に「スマホスタンド」がランクイン 
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■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2023年 11月 24日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2024年 2月 28日～2024年 3月 11日 

有効回答者数：5,749名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


